

PŘÍTEL LIDU
... Založen roku 1890 ...
Entered at the Post Office of Wilber as
Second Class Matter.
J. A. HOSPODSKÝ
... redaktor a vydavatel ...
Předplatná na rok \$1.50.

OHLASKY
jakc. blahopřání, úmrty, poptávky atd.
čítáme 50ctu palec uveřejníme je
pauze tehdy, zda jsou peníze přiloženy.
Ceny ohlášek stálých, oznamů na
požadání. Peníze zasílány buďtež v
poštovních poukázkách nebo registrovaných
dopisech. Za dopisy neregistrované
a peníze obsahující nejsou
zodpovědní.
Kvitanec na zaslané poukázky se
nezasílají.
Všechna menší oznámení, blahopřání,
dikování atd. musí zaplacená
býti přelom hned při objednání.

Atrejuje: **"PŘÍTEL LIDU"**
Wilber, Neb.

Wilber, Neb., 22. listopad 1900
Letošní volby šly zrovna opácně,
nebo Bryan dostal tak asi 1 hlas k
16.

Zelené zboží, hlavně hřebíky a
drát stoupají v ceně. To je ovšem
úplně přirozené — republikánský ob-
rovský fond kampaň má přece ně-
jak být hrazen. Pro plat kaž-
dý a drz hubu!

Přítel Shostak a Slepicka myslí,
že to je příliš záhy zmiňovat se o
kandidaturu, protože do okresních
voleb ještě celý rok. Do president-
ských voleb jsou ještě celé čtyři ro-
ky a již republikánské časopisy na
východě prohlašují Marka Hanou za
příštího kandidáta presidentství.

Letošní posvícení bude nejvše-
lejší pro republikány. Ti už mají
za co Bohu děkovat. Demokraté
mohou děkovat pouze za to, že se
mají po čtyři roky na co těšit a sa-
ciálnět opít za to, že to bude za
čtyři léta vlastně jejich strana, jež
povede republikánský zápas o vládu.
Každý za něco!

Sequera vržená onou ženitnou po
německém čsafi v Břeclavi minulý
týden, minula se světo efle. Za to
však republikánská sekera zasáhne
každého popokrata ve státním úra-
du — přse nedělní Bee. Má také ú-
plnou pravdu. Jen že popokraté u-
stupují čestně, a odeběhnou se do
svoje domovů za svým povoláním,
kdežto republikáni před tím, čni roky
odešli popokratům státní poklad
na úplně vykradenou a státní úřed-
níci republikánský vandrování do kri-
minálu, kde v stráfovaném mundú-
ru ještě dnes hlásají zdrcující svě-
dectví o té republikánské poctivosti.
A to je ukrutný rozíl, Mr. Rose-
water!

Cadet Taylor, otec kap. Taylora,
nazývá red. "De Witt Times", Walter
Stouta, vojína 1. pluku státu
Nebraska, v Omahač "Bee" zha-
bčelem a lhářem, poněvadž Stout
udává, že kap. Taylor dal jednou na
Filipínech rozkaz k postřelení zaja-
tých Filipínů. Lež Stout vraží
Taylorovi tento komplot fka, že
by očitým svědkem této exekuce, vi
o čem mluví a může uhlán své doká-
zat i hodnověrnými světky. Takový
způsobem šíření lidské a ci-
vilisací. Vévoda Alba, kardinál Ri-
chellou a španělská inkvizice šifili
po soběm způs. bém v šerém stře-
dověku také vraží Kristovo.

Čtenářům bude zajímavou zvěděti,
že největší množství padlých vojáků
nalezlo se v oběhu mezi našimi
nevinoučkými centy, k nimž se tak
macešky chováme, že neuvažujeme je
mnohdy ani za hodna posvícení.
Podle zprávy pokladního úřadu
ve Washington, čhly v minulém ro-
ce nalezeno a zničeno těchto malých
měděných mincí 121 652 kusů a mi-
mo toho nalézá se jich dosud v obě-
hu tolik, že daleko obnosu svým
převyšují všechny padlé bankov-
ky. Padlé mince zlaté jsou však
vzácnosti, an pouze třináct bylo
z nich v době jednoho roku nalezeno

Z Berlína se oznamuje, že vláda
německá instruovala generálního
konsula německého v jihozápadní
Africe, aby dovolil Boerům, uszo-
vat se v německém území, zda by
tito sobě toho přáli. Sděloje se že
le, že 15 000 Boerů čeká na toto do-
volení a vystřeluje s tam neprodle-
ně. Mimo toho přestoupili obrov-
ské tlupy uprchlíků horstvo Kala-
harské, hledajíce zle útočiště. Bo-
erové zle již usazení, jakož i ně-
mečtí osadníci připravují tento e-
migrantům nasázení uvítání, nebo
od nich očekává se velký úspěch a
rozkvoj oněch kr. j. Všechno zde
zde jest v úplné harmonii, an jest
jistě, že pouze Boerové dovedli by

záhy svou přičinlivostí pustiny tyto
proměnit v úrodnou roli a vytvořit
záhy zemi bohatou a úrodnou.

Našemu tej-matku vnitř Hayovi
přibohí zápletka čínská nemálo bole-
ní hlavy. On nehodlá dáti svůj
souhlas k politickým řešit a Ně-
mecka k oně hromadně poprivě čín-
ských předních úředníků. On po-
važuje všechny podmínky tyto za
nespravedlivé a přehnané. Ze spo-
jené mocnosti staly se pány situace
v Číně, to není ještě žádným důka-
zem, že by každá z nich měla dost u
svoju libru lidského masa z pobítek
čínských úředníků. Toto není jen
nespravedlnost, nýbrž vše velice ne-
bezpečná a mollo by to vše mít za
následek dokonatou reakci, totiž
vzbuření všeho čínského obyvatel-
stva a těžce nyní bylo by předpově-
děti strašlivě toho následky. Moc-
nosti v záležitosti této měly by jed-
natí shovívavě, přiměřeně a co hlav-
ního, velice opatrně, zda čínské
zmatky mají rychle, uspokojivě a
hladce být skončovány. Setrvání
při stávajících nerozumných pod-
mínkách, nejděje souhlasu jiných
národů a veřejného mínění. Vlády
dosud neutrální mohly by proti to-
mu povstatí, k čmu přilrhžili by se
povstaleci a hrozící krveprolití by se
opakovalo, s tím pouze rozdílem, že
by bylo kolešálnější a strašlivější.

Kukátko
do prohraných a do vyhraných
voleb.
Píše Dr. S...apek.

Pravil jsem v minulém svém
dopise, že vedení fusionistických řad
nebylo poctivé, že byla nám dána do
rakou zbraň neschopná k tak těžké-
mu politickému boji. K tomu nyní
podotýkám, že mimo všeho toho
vlastní řady naše nebyly v boji tom
sjeemnoceny a že třeba popal své a
demokraté tvořiti, nebo vlastně tvo-
řiti měli, jednu nerozříznou stranu,
přece mezi němi panovala prorád-
nost, jaká zaznamerává se od doby
založení fise, nebo populiste a
demokraté mezi sebou se potrají.

Vezměme si malý příklad z
výsledku voleb v našem okrese.
Tak populista Calkins, poslanec do
zakonodárny, obdržel 184 hlasů vět-
šiny a byl zvolen s rep. Miskellem,
jehož většina obnášela pouze 140
hlasů, kdežto fusionistický kandidát
pro úřad státního senatora p. Haas-
tings propadl 59 hlasy. To doka-
zuje, že demokraté samy Hastingse
porazili.

Mimo toho pozorují, že velký po-
čet Američanů pro Čecha nevolí.
To zaznamenáváme již při kandida-
tuře p. Čenka Darase před čtyřmi
roky a tentokrát opět lze tetež za-
znamenati.

Populista Calkins obdržel v na-
šem okrese 2019 hlasů, kdežto p.
Svoboda, kandidát pro úřad státní-
ho sekretáře obdržel 2016 a Šimer-
ba pouze 1835 hlasů. U p. Svobo-
dy nedělá to ovšem velký rozíl
proti Calkinsovi, leč odpárce jeho
rep. March obdržel 2989 hlasů, tedy
většinu 73 hlasů.

V řadách našich nepanuje žádná
svornost a tím nejlepším bojovní-
kům vyrazí se zbraň z ruky. Vždyť
guverner Poynter, když před dvěma
roky byl zvolen, sesadil hned něko-
lík státních úředníků bez vsí přiči-
ny a dosadil na místa jejich své
přátelé.

Zda si Mr. Poynter myslí, že si
tím v nich získal přívržence, tedy
se mylí. Třeba byli oni a jich přá-
telé na oko ostati klidni, hlas jejich
nikdy nedostal a také na nikdy po-
čítati nemohl.

A dosazování jeho úředníků do
většiny státních úřadů bylo taktéž
velice nešťastné a třeba správa jeho
osvědčila se býti hospodářskou a
poctivou, přece sensece, jaká byla
s ústavem hlouhoučným v Omaze, a
ústavem pro bílce v Beatrice, pak
s invalidnou v Grand Island vzbuz-
ují nedvěru a jsou velmi ne-
ztravé, jak pro kandidáta tak pro
stranu.

Jaká "harmonie" panovala v na-
ší straně, o tom svědčila nad slunce
jasnější hned populistická státní kor-
vence v Lincoln, kde někteří naši
předáci div že neskočili si do vla-
ně.

Na první místo byl to soudce
Bryant, pak soudce Sullivan, Har-
rington, a Sprecher, delegat z
Douglas atd., kteří div že se tu
neseprali, když jednalo se o
zvolení předsedy konvence, jimž
po dokonale štvánci zvolen sen. Al-
len.

Již tehdy ztrácel jsem důvěru v ú-
spěch věci naší a když konečně v nej-

rozhodnějším chvíli prohlásil Bryan
na banketu v New Yorku že
"Veliká jest T-many a Crooker
jejím prorokem," tu poznal jsem,
že oceli jsme se na bahně a že
klesáme dolů. A stalo se.

Kampaň v našem státě byla tak-
těstě vedena jak ledabylí a vstá-
láni byli mezi lid "fečenci," nebo
lépe řečeno, unavující mlukové,
jich mozek nestačil v žádnémohledu
ani pro ně samé, a ještě z tohoto
skrovného řaru ducha měli tačt du-
ševní mrzáci za pár bídných dolarů
něčeho přepustit svým blížním, kte-
ří se lich o to na druhé straně vůbec
neprosili.

Kampaň skončena, fečenci dobří
i špatní se svými organimenty hoto-
vi, porota zasedla a vynesla rozs-
dek — zdraníjet pro nás, jak se vš-
ude očekávati nechalo.

Straně naší zase zna rána, po níž
sotva se vzpamatuje a zda ano, tedy
vychází do celou řadu let a bude mu-
set býti tak zreorganizována, tak
vystřihena a spořádná, aby jednoc-
ně se zásadami vznešenými, jistě-
mi mohla zaujmouti místo na poli-
tickém zápasišti. Žádné bachorky
o militarismu a imperialismu nepo-
mohou, žádné hadačské předpověď-
ní příšerné budoucnosti nepros-
ějí, zde musí podávány býti důka-
zy a jen důkazy.

Ani Bryan, ani Cleveland, ani
Crooker, ani Cochrane, ani nikdo
jiný nelovelo přesvědčiti lid, že
vysoké clo jest velmi na škodu. To
dosud žádný lidu neokázal a sotva
dokáže, kdežto republikánům byla
politika ta zdravou, šla jim k duhu
a po dvakráte dopomohla jim ku
skvilému vítězství.

Americký dělník nemůže to-
mu rozuměti. Za by americká práce mo-
kla býti chráněna zrušením cla a
vozením sem tovarů z říší, kde mada
dělník neobnáší ani jednu čtvrti-
nu mzdy amerického dělníka. On
zakusil doby zrušení cla za vlády
Clevelandovy a třeba jsme tvrdili,
že to nebyla přičina dostavivších
se dobrých časů pro dělnictvo, ne-
jme dosud a nebyli jsme v stavu
dokázati dělnictvu toho opak.

Ačkoli celný zákon, jako většina
zakonů, ábec, není dokonalý má
své velké vady a vyžaduje řádnou
revizi, přece dělnictvo musí věřti,
že nfm byly zalehnaný bédné časy
od roku 1892 do 1896 tedy za vlá-
dy Clevelandovy panují.

My musíme dues čestně přiznat,
že jest velmi málo těch, jež
by od svobodného cla očekávali pro
tuto zemi nějaké to nejmenší dobro-
díní, ten nejmenší krok k úrovni
kapitálu a práce. Tomu nejbližší
jsou směry socialist.

Jakou řečí mluvil Kristus.

Anglická revue "Century" píše v
článku pojednávajícím nadepsaně
téma: Kristus nemluvil ani řecky
ani hebrejsky, jak se dosud namno-
ze soudilo, nýbrž jazykem aramej-
ským, který byl nářečím syráckým.
Byl to jazyk v oněch dobách nej-
rozšířenější v celé Mezopotamii a
užívali ho i mnozí rabínové. Řecký
text nového zákona svatého písma
obsahuje mnoho úsloví a jednoli-
vých slov, které se týkají života a
umučení Kristova a které nepopra-
telně jsou původu syráckého a niko-
liv hebrejského, jako na př. Epi-
phata (oteví se) Taticha cumi
(povstaň dcero), zejména pak vý-
skřik největšího bolu: "Eloi, eloi,
lama sabachani!" není hebrejský.

Vlastní jména pak uvedená ve
svatém písme svědčí rovněž o této
věci. Výraz "syn" zří syrácky,
"bat" a slovo to nalézáme ve jme-
nech: Bartoloměj, Baraba, Bar
Jona, Barnaba Bar-Timons, kdežto
hebrejsky by zulo: Ben-aba, Ben-
Jona, Ben Timons atd. Výrazy
Cepha "kamen," Thoma "blíženice"
Martha "hospodyně," Tabitha "ga-
zela," Bethesda "dóm hřbitvu," A-
celdama "pole krve," Getsemane
"lisoava oleje," ano i Golgotha
jsou vesměs syráckého původu. Že
by byl Kristus mluvil hebrejsky,
není die článku "Century" ničím ve
svatém písme doloženo.

Stojí na svém vlastním světle.

Čteme-li četná vysvědčení, jež
dostává denně vyrabitel a majitel
Dra. Petera Hoboka, jsme překva-
peni, že jsou dosud lidé, kteří ne-
mají tohoto léku ve svých domá-
cích skřínkách. Pan Dominik Ulrich
Shaw ave. & Hartford ul., St.
Louis, Mo., dodává následující:
"S radostí dosvědčuji zname-
nitosť Dra. Petera Hoboka. Užival
jsem jím několik lahvi Hoboko,
čtím vtečnou a stále pracuji, což
jsem nemohl dělat po minulá 2 lé-
ta. Trpěl jsem velice bolestmi v
zádech a bolení hlavy, k čemuž
se připojily vážné žaludeční nesáze,

a každého týdně byl jsem nucen na
den nebo dva dny nehnouti. Ra-
dil jsem se s několika nejlepšími lé-
kaři, ale nic nepomohlo.
Pamatujte, že Hoboko není lé-
kárnickým lékem, nýbrž může být
opatřeno pouze od pověřených míst-
ních jednatelů. Nemůžete-li je do-
stat, pište na Dr. Peter F. brney,
112—114 So. Hoyno ave., Chicago
Ill.

Zprávy z Čech a Moravy

* Z činnosti poroty v Písku.
Dne 25 října po třídenním řízení
skončeno bylo hlavní řízení proti
manželům Františce a Josefa Viecho-
vi, porota zasedla ze zločinu vraž-
dy, spáchané na výminkáře Anto-
ni Škopkové v Dřevíně v noci ze
dne 10. na 11. dubna. Porotci od-
pověděli k daným otázkám vesměs
dvanácti hlasy "ano" a oba obžal-
ovaní odsouzeni k smrti provazem.
Jest to v tomto porotním zasedání
druhý případ rozsudku k smrti pro-
vazem. Prvý rozsudek smrti vřed
byl dne 15. října tohoto roku učiněn
proti Marii Štěpánové, 28 let, svo-
bodné služce ve Velkém Lípnu, ob-
žalované pro zločin vraždy, jež
spáchala na vlastní smrti dítka
nemanžel-kém, chlapi Aloisovi,
narozeném dne 27. března, hodivši
jej v noci ze dne 10. na 11. dubna
(tedy téže noci, co manželé Viecho-
vi také svou vraždu pr ovedli) do ryb-
nítky "Mustlku", kde ž dítě utonulo.

* Poprava vojína. — V pátek dne
19. října došlo do Terezína potvr-
zení rozsudku vojenského soudu,
kterým byl Kolan odsouzen k smrti
provazem a současně z vojenského
svazku vyloučen. Pěšák Kolan z
Kutné Hory ze maty několikrát
střelil po desátku a těžce ho zra-
nil a také postřelil jednoho ze svých
soudruhů. V sobotu bylo odsou-
zení sděleno, že rozsudek soudu
byl potvrzen a že ortel bude na něm
vykonán v pondělí o 7. hodině ran-
ni. Stažení toto přijal odsouzenec
lhostejně, ba zdálo se, že i úsměv
přelétl jeho líce. — Krátce ale na to,
když byl odveden do cely, zvalně
a zabral se v myšlenky a stále do-
mal. Při tom vadí koutil. Dle
předpisů vojenských nepřislušela
mu jiná strava, než jindy obvyklá.
Odsouzenec žádal však za víno, jež
mu také bylo dáno. Také dostal
doutníky, za něž snažně žádal.
Vojenský kurát navštívil odsouze-
nce aby jej potěšil a přiměl k pokání
a smíření s a bohem. Odsouzenec
odmítal veškerou úctu svého víry a
nechtěl se zpovídati. Vojenský
kněz navštívil jej ještě během ne-
děle několikrát, leč Kolan zůstal
zatvrz-lým. Teprve v neděli k ve-
čern se obměkčil a rozplakal se pak
se vyzpovídal. Před popravu byl
přítomen ještě tři svaté. Čím ví-
ce se blížila poslední jeho hodinka
tím stával se malomyslnějším, když
pak katovi pomoci její spoutali,
byl tak slabý a pokleslý, že j j mu
na popravě spíše vléci.

Lesy knížete Karla z Schwar-
zenbergu blže obce Kučeře u Mi-
levska střeženy byly v sobotu 13.
října nebezpečným požárem, jenž
jeu odhodlaností hájného a hasič-
ského sboru byl omezen na menší
rozměry. Les zvaný "Zemanský" chy-
til se toho dne o pát 2. hod. odpo-
lední tak rychle, že v několika mi-
nutách bylo v plameni 6 měr mláde-
ho podrostu. Prudký vítr podporo-
val hráziv živel a bylo velké nebez-
pečí, že chytí sousední vysoký les.
První zachránčí práce vykonal se
6 lidmi hájní Očenásek, jehož šaty a
obuv byly celé popáleny, také dvě
ženská bytí považivě popáleny. Po-
chvilu dostavil se hasičský sbor v
Kučeře v pluce počtu, jakož i té
měšty veškeré obyvatelstvo kučeřské se
stříkačkou a viletlem řezáčkem v
čele. Lopatami, motykami a sek-
rami učiněna přířřtí dalšímu rozšířo-
vání se ohně; z lesa vystupovaly
dlouho do noci kotouče dýmu. Pří-
čina požáru nebývá dosud vypátrá-
na.

\$100 odměny \$100.

Čtenáři tohoto listu budou potěše
ni zvěděti, že stává jedné choroby,
proti níž lékáři nesnadně, ano při
většině případů marně léku hledají.
est to katar různých druhů a Hall's
Catar Cure je st jedním spolehli-
vým lékem, známým lékařskému
družstvu: Katar jest choroba slzi-
čité choroby a vyžaduje proto složité
léčení. Hallův lék jest užíván ze-
svitně, působí přímo na krev a šle-
movité látky v systému a proto ničí
zárodky choroby, dodává nemoc-
nému sílu, oživuje a posiluje celou
tělesnou soustavu, podporuje zá-
rodek přírodu při její činnosti. Ma-
jitelové mají takovou důvěru v lé-
čebnou moc tohoto léku, že nabí-
z

Jedno Sto Dollarů za každý případ
kataru, jež by lékem tímto vyléčen
nebyl. Dapište si pro dosvědčení k
F. J. CHENNEY & Co., Toledo, O.
Na prodej ve všech lékárnách.
Hall's Family Pills jsou ty nejlepší.

J. K. BARTOŠ
HOSTINEC

A JIDEJNU
přvi třídny v místnosti Batově.
Čepuje znamenitý a lahodný le-
žák South-Omačský, výborná vína
líhoviny, na ruce vždy jemné dout-
níky různých druhů a něco řízného
k zakousnutí od rána do večera.
Každý den dopoledne vtečný te-
plý i studený luně.
O hojnou přítěž
J. K. BARTOŠ

City Hall Saloon
F. J. KOBES
majitel
Vtečný Qalncy pivo má na čepu, ve-
škery ty nejlepší druhy piva láh-
vového, jako: A B C, Krugiv Kab-
net, Quincy Export a Culmbacher (též
v soudkách, všechny druhy domácích
a importovaných vín a likerů, jemné
doutníky, atd atd.
Luně po celý den.
F. J. KOBES, majitel.

SHARY & FICTUM
nejpohodlnější zařízený
HOSTINEC

U nás
naleznete v d y vtečný
zdravý Omaha Brz Ass'n
léžák, vtečný Californská
vína, pivo v láhvích, im-
portované líhoviny a vína
jemné a zdravé líhoviny,
domácí vtečné doutníky.
U nás
máme celé dopoledne te-
plý luně a delgátní zákus-
ky po celý den.

SHARY & FICTUM.
TVRZ & POSPISIL
... majitelové ...
HOSTINEC B & M
WILBER, NEB.

Máme na skladě vtečné lího-
viny a vína, znamenité jemné
doutníky, výborný ležák stále
na čepu čerstvý a každý den do
polední; znamenitá hovězí írská
nebo uherská polévka, jakož i
jiné studené zákusky po celý
den.
Navštívte nás
TVRZ & POSPISIL.

Dvě vtečné hudební novinky.
pro piano nebo pro housle
pouze za 25 centů
od Rudolfa Nováčka, kapelníka 28.
pluku Benedek.
KVAPIK
od prof na piano Henry F. Nováka.
Prodávány po 50 centech kus.
Zašlete 25c v poštovních známkách
známých ve psaní a obretne pošty
obdržíte ony skvostné novinky vylče-
ně od
Josefa Švalského
jednatele Domácnosti
675 Loomis St. CHICAGO, Ill.

Kdo ?
heete prodati nebo koupiti farmu ne-
bo majetek v městě přiblaste se u
mne. Peníze na pozemky půjčím vám
tak levně, jako kterýkiv jiný jednatel.
Za brzké a správné vyřízení
všech záležitostí v mém oboru vždy
ručím.
JOHN F. ŠPIRK.

Dr. JOSEF ŠIMEČEK
praktický, na nejlepší lékařské
univerzitě Rushové v Chicagu
vystudovaný lékař a ranhojčí.
Ordinuje opět v lékárně Wellného
jako obvějeň.
HASTINGS & HASTINGS
právníci
GEO. W. HASTINGS W. G. HASTING
CRETE WILBER
Ustavova nalézá se za Blue Valley Bankou
a český klerk a tlumočnik v kanceláři jest za-
něstován.

Severovy Léky.

SEVEROVŮ ŽIVOTNÍ BALSÁM
vždy vtečtí
Zácpa,
Nechuť k jídlu,
Bolesti hlavy,
Závrať,
Nudňmaní,
Slabost,
Větry.
75ct.

SEVEROVŮ
BALSÁM
Pro
PLÍCE
Vyléčí
Kašel,
Chřipku,
Nastuzení,
Chrapot,
Zánět prů-
dušek.
25 a 50 ct.

SEVEROVŮ
Regulátor
ženských
nemocí
Vyléčí rychle ženy
a dívky trpící něja-
kou nespravedlností.
Léčte se v čas.
\$1.00.

SEVEROVŮ
Nervoton
Léčí vysílení,
Trosení,
Nespavost,
Nervoznost.
\$1.00.
Odporučte se dámat
po porodu.
Za 1 den
Každé nastuzení
vzycnou
Severovy
Tabletky
proti nastuzením.
25 ct., poštou 27ct.

Severovy
Pilulky
pro játra
upraví žalivání,
Stolici,
Chuť k jídlu.
25ct., poštou 27ct.

Poslete popis
nemocí a \$3.-
na zvláštní
léky.

W. F. SEVERA
CEDAR RAPIDS, IOWA.

South Omaha Brewing Comp.
Vyrábí vtečný, všech škodných
přisad prostý a zdravý
ležák
Znamenitý **PALE EXPORT**
Právě jsme uvešli do trhu naše znamenité, všeobecně oblíbené došle
Pivo v láhvích
Pivo to jest novinkou, neprofanatelnou a musí uspokojit každého.
Objednejte si bečníku a zajistě, že jiné bráti nebudete.
Naším jednatel pro Wilber a okolí jest J. K. Bartoš, jež má pivo
v láhvích i soudkách stále na ruce a v hostinci vždy čerstvé na čepu.
J. K. SINKULE, cestující jednatel a kolektor.

První cenou
Zlatou mdalii
na výstavě Transmis-
sissipské poctené
PIVO
OMAHA BREWING ASSOCIATION
Nejmodernější pivovar na celém západě, opatřen všemi nejnovějšími
pivovarnickými stroji. Artézská, 800 stop hluboká studně, hází půl milionů
galonů vody denně. Voda tato jest čistá, prostá všech škodlivých mikrobu
a proto jest pivo tím nejzdravějším pivem v Americe a co takové bylo vyzna-
mané státním národohospodářským výborem zvláštními diplomem ze dne
2. září 1896 a pak zlatou mdalií.

Roční výroba 200,000 sudů
Následovní druhy piva se vyrábí:
PIVOVLAHVICH
PIVOVSODKACH
Export, Stádní Lager,
Blue Ribon, Elite,
Export, Vienna Export,
Muichovské Hofbrau
Family Export. Vesměs piva znamenitá a oblíbená
Pivo naše, které dopravuje se ve vlastních našich refrigeratorech, mají
čepují Shary a Fictum TVrz a Pospisil a Josef Korbcl

Transmississippi
MARBLE WORKS
BRATRI NOVÁKOVÉ
majitele.
Hurr. baldt **Neb.**
Jediný český závod s náhrobky
a pomníky na západě.
Podporujte ošidlný český obelcol

